Jeir TR B

i frors. ErON)

BLOCK CLAMP UNITS No.E-9774, E-9778

NIRRT

http://www.nabeya.co.jp

B R EEAE
TR S45C #AHRC32 | £B4E
S % S45C #AHRC32 | ZEALE
*& 545C #AHRC32 | ZEALE
OERAT/NEIHRE,
QTG W /5 {E i 1T T3 8,
{[[©@=] %
WREFSS WS T RAE EEEREA TR
TH& R () (EOL) (AR AERY)
Lo il
iTas e RAME  mpmm gpam SRR RAUED ﬁf
950671 | CUAO4 | M4x0.7 = 10-22 = 20-26 4 15 0.09
950672 | CUAO6 | M6x1.0 = 13-24 2533 135 4 0.17
950673 | CUAO8 | M8x125 17-32  29-39 20 4 0.31
() B
iTas e RN wpmm wpam  BARCLE RARED if
950674 | CUBO4 | M4x0.7  12-26 = 20-26 4 1.3 0.11
950675 | CUB06 | M6X1.0 . 13-29 2533 135 36 0.22
950676 | CUBO8 | M8x1.25 17-47 = 29-39 20 3.4 0.35
EOR
1% ws | REEE pmw wpem BARMCEE RXSE SR
950677 |CUAOAW | M4x0.7  10-22 = 20-26 4 15 0.10
950678 |CUAOBW | M6X1.0 = 13-24 = 25-33 135 4 0.19
950679 |CUAOBW | M8x1.25 17-32  29-39 20 4 0.33
=a () 2
iTas e RAME  wpmm wpam  BARPUE BARED if
950680 |CUBOAW | M4x0.7  12-26 = 20-26 4 13 0.11
950681 |CUBO6W | M6X1.0 . 13-29 = 25-33 135 36 0.23
950682 |CUBOBW | M8x1.25 17-47 = 29-39 20 3.4 0.37
W EHFHK
s ® ® TR SR
o) E/O B §/® O | rrsmsT GIET:
e OE="1: @ | =&
=, =™ &y Sy, olan R
. o 3@ ®| 58 © | s
Qg @ VA © | FBE (EH)



WSMERSE

A g (i) B BOR
C
B
SiR=c
A
! N
M. Z
T [|o
TR =1
K
SR NE BN
?
.
= A ]
N
w M
V ﬁ—“l O}
‘ i i
H [EBNANY
‘ F
FRoER
ne A B C D E E G H | J K L M@F N@#EF O P
CUAO4 40 012 1022 6 20-26 32 14 12 11 165 8 7 M4X0.7 M6X1.0 4  M5xX0.8
CUAO06 50 16 1324 9 2533 42 19 16 135 23 11 13 M6X1.0 M6X1.0 5 M6X1.0
CUAO08 6019 17-32° 9 2939 5022 19175 265 13 12 M8x1.25M8x1.25 6.5 M6X1.0
o (i) B
e A B C D E [ G H | J K L M (¥83F) N (#83) O P Q :Run
CUB04 501212260 6 20-26: 32 1412 11 1165 8 7 M4x0.7 M6X1.0 4 M5X0.8 6 8
CUB06 60 16 13-29° 9 253342 1916 13523 11 13 M6X1.0 M6X1.0 5 M6X1.0 8 10
CUB08 80 19 17-47 9 29-39: 50 2219 17.526.5 13 12 M8x1.25M8x%1.25 6.5 M6x1.0 10 10
EOR
pile= A B C D B F G H | J K L M (f8%) N (#87F) (@) P
CUAOAW | 40 12 110-22° 6 2026 32 14 12 11 165 8 7 M4x0.7 M6X1.0 (10 24
CUAO6W | 50 16 13-24 9 2533 42 19 16 13523 11 13 M6X1.0 M6X1.0 12 32
CUAOBW | 60 19 11732 9 2939 50 22 19 175265 13 12 M8x1.25M8x1.25 15 38
O () 2
S A B C D E F G H | J K L M (8%) N (#87F) (@] P Q  Ram
CUBO4W |50 12 12-26 6 20-26 32 14 1211 165 8. 7 M4x0.7 M6x1.0 10 24 6 8
CUBO6W |60 16 13-29 9 2533 42 19 16 13523 11 13 M6X1.0 M6X1.0 12 32 8 10
CUBO8BW |80 19 17-47 9 12939 50 22 19175265 13 12 M8x1.25M8%1.25 15 38 10 10
BmERAZE
[\ iEBE
FRITHEXHAEHRITRE S¥WEENTALE.
EEMEHAELRIRIE.

BEREITEEEAER.
HBHZERER, THSBITRA.

©i5 AN AN RIBSTEEIREE,
@5 A FIFTRITNEE.
O AR LAMANRIBITRE. M.
OirAER, R () BEMRFRE, RITEREERER.
OIEREEMAR, RITAEE,

O THEHAE.

OFEORM T HEMERKX, AIBFILEGTH,
O R BT A T R MR ERET,
O IS B TSR A BE,
O EZMHYWERASR.

AIEER THCADHIE. HITEFEIMA.

N
Fadl)

of M

BT O

KT RFHMY



